~ — © Lo S (e} o (e} o (=) Lo Lo
o} Lo IS — o0 o0 0 (e} (=} o o~ o~
o 3 S — Slefl= S S S S| <=
_1%..,_ ﬂu m = [Te) — — | — 0 0 0 o~ o~
& 4| <
wﬁ. Njo
|
=
N — (=] S (e} (=) S (e} (e} Lo Lo
™ L %} ~ =~ =~ o2 o2
— ) S @@ e ==
g 3 = Rl S| <
Har | = B
pecl B
T
o — — — D~ — — — Te} — — — o o o o o o o o o — — o — — (=) o — — o o
22k 3|8 £ € B 58 8 Elg|%lg 88 §8 B F|Ss g g|sgElggg gl
m my %7 FR/Uy AMT _muy %y Wy Elu oOy Hy %7 Lo Lo Lo [aN] — [ee] 47 4y o0 4y 4, o0 o0 A.., 4.’ [ap] (a0]
ﬂﬂl - [&N] (32}
0 N -~
N
=7
=
S R I o< o< o<
I I I 1 I I
T ™ W W
23 9 ¥ W
A ~ * BO .m,o oo
o] * Qﬂ o o ™
o ® 2 7 @ FE
und 0 g o)
=} o O =) =) X op
. S 5 4+E F xS -
R & S S S o
o of < S s X
= (=] S [o~gll S
~ o = = e
W = o wm o o R
X \TJ' AT \% AT Qﬂ ﬂwﬂ
B I S o
T O <
i ;
Gl C) om o oW o ®
e — - w9 % mm fn ok w
e v — = % % T * =X r — m —
il e A e G S G NG ) 7o = G =
= . ®O e = Mt ¥} oo W T W O™ ! mw woOR ﬂﬂ MI
i 7 Pl ®o®ro®o®w 5 0 o- o | 2
70 o = y il e I S S T S Y = = <l
wizpod X %o Je c O 00O O O & e O i
ok - i 2zl z = = | =
] ) <0 = el S > S PR
HE R 3 o =
T " on < ca
X N o
T+ RO M




—~ Lo o o |l ol o ol ol o I o0 0
7 & = 2|13 3 2128 3 2 3
0% ~ © < N -~
38 A
oF Njo
1 e

T
o =) ol o] o ol ol o N N
s S S| as] s SRS RS 1%} S S
— < Sl <] < ] ] Lo < <.
(o) — © © © — — o~ o~
M=
I
*T
o o o o o o o o o ol o o] o o ol o o o =) o o o o cleg = =]l o = =
B ® s | & © o ol ® o o
28 8 B8 8RB EE Bl3|z|E & g=z|2|§ £ § B EEZ E|8 g2 8|% g 8
N o~ — — © © «© «© — — — o = L e = =
o
<
=
1 I I I 1l I 1 I
S o o) R o oy oy oy
Lo N Lo — ()] [aN] — —
D.rl * * * * * ]r* * — *
3 (O G o <o Ea- R
o) =) o o o X o o e =0
Y i ? 7 S T o o NS
=} on) ou) ] o ‘_LUJL or * 0=y
: < g < g g Rg AW o op
it 8 8 8 ol TS S S g
‘m -~ -~ - To - EOO EOO EOO
— Lo o N X710 S - -
~X =K AR R
o — —
it o
% @ @
. 7
—~ 3
. S J_M
—
f o 5
vl 2 - :
o T | = = T i = i =
= e |z 25z g 2|z £ X i
= . N T X R e _ Y 0 o
=T &= | oo Mo B — o oo Ho

o %0 < 53 I Mo < ﬂ”ﬂ £3 ~ AR Mo

mmL < ol ) _ O N B o _ O ~

o mrfoUEH — o = o o o )

<md < ~

HE=l I X

TR o

T %O




A A QF )
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
01 A H] 9,860 7,002 2,858
OAIPAF 7 k-3 2 A = 9,860
[= 4,930]
[ 4,930]
AFEF A A 5 6,485 12,393 A5,908
201 GnHk--gH] 5,449 4,357 1,092
01 AHF¥2H| 4,449 4,357 92
OAGI AT A A 7t
204,020 #2221 x33] = 2,449
OAlGET&% S48 s
500,000 #43] = 2,000
02 FFegn 1,000 0 1,000
OAd E+-7n] g4 1,000
- %71, AAT], dskEadET] = 1,000
206 A 2.H] 1,036 8,036 AT,000
01 Ajsn) 1,036 8,036 AT,000
OAd E-741] F7H] 1,036
- 571 1,48090%100 ¢ *5Tf] = 740
- AstdadET 1,48099+100 ¢ =2t} = 296
5,000 0 5,000
T 2y AN [A] 2,500]
[ 2,500]
5,000 0 5,000
307 1ztol = [A] 2,500]
[+ 2,500]
02 WA FR=E 5,000 0 5,000
OFFsl nin = 5,000
(Al 2,500]
[ 2,500]
EAME f5-F31 5,000 5,000 0
203 204 5,000 5,000 0
03 AlAF G204 5,000 5,000
OxAlZ 731 = 4,000
O&AIFd 4FF4 = 1,000




4

l

Z

(91

T <0 ol
o7 Mo 7]
<
HE =]
TR

T %O

— o | o ol ol © o | © ol o | ©v o
e} (o)) S [ — — S S
e} N| ® | ® < @
~ <t < < q Lo N
N — <
Njo
e
T
— o |l ol © ol ol o o | © ol v | o o
o = | = | = S| S| S S| S S B S Bt )
& S| cl® e S| © s s B
% I allis Nld|e =
M |
I
T
N = = = |l o|lolo olgol9|lo o o o o ol olo o o ol wv|lw|lw;w o o o w ol o = —
5 2 2 f|3|5|5 F[2|8]g 22 28 8 EgS|2 2 8§ z|s5|s|lE 25§58 2 % 8|8 g &g
% 1y m Mﬂy <+ o™ 3, — 11 — — — — u m u’ nD, — 4’ (o2} 4y 47
=r ™
()
ed
e
S < I
I I I I I I il il I I I il
- <] " T 7 ) @@ T A
] T oo S S P R
U.rv * o 0 07 .H Qﬂ * * * ,i ww —
70 m,Oﬁ Pl = o S MOE mOﬁ mOﬁ = P m*ﬁ
) S mﬁ Eo * o S S oS O — o o
=] S o o S - O S S < S S
: = s =% Z o 2 g R
o e % & < — > S S 9 o\ o
3= 3 X ~ 3 e S 3
—_ oo ~ Mo fa S
< A 5T o s
o e w3 — o N = e
o ) — LT 9 & e SR —_
. - r T X X T = w o <
D HI 0 ] KH —_— ~ p— )
T . N go A Mo W W alo — < fay = fals
10} — | or o & dr | N X o= ~
ﬂ 17_.0 DT ~ s _!L o ~ _!n— [ O_H AT N 0 X \WE
“ i | i = o R b o hi
o F —|Z T|g|l=|Z2 ¥ & & x ¥ o Tl |E R o PR
£ = lzlz|lz s|®|Elz 2 22| |oC2rE|RElr 2T k| =
. B = | o CEIC R o G A S SR S S I B S -1 I o o T o e <
= [ L m,_u G I ) m,_u = = = W %.,# i m° BB r | | He =° = E° S| x° A=
O 3 = we < = wa < U [ = = B ] < wa Ho ®! =om o X No
. - Flalz “0Fla]lz @ © Olele © Flo|la © @0 90 ¥
T & < | & | R ] | 8 %o
i 8 & = = -
R




A A QF )
S - A - w8 (BA) - ALY - A Ao i3a ) 1% 7}
9,000 A2,500
201 L RkE g n] [A] 4,500]
[ 4,500]
01 AHF-¥eEn) 9,000 22,500
ORI vldaAd 28344 9,000
[~ 4,500]
[ 4,5001
12,220 5,820
e FEAE FA ] AR [A] 6,110]
[+ 6,110]
12,220 5,820
201 LRk g n] [A] 6,110]
[ 6,110]
01 ApF2zn] 12,220 5,820
OS] vldaAd FA#eAg = 12,220
[A] 6,110]
[T 6,110]
w9 FEAlAE At R 10,000 10,000
401 A1) L R o u) 10,000 10,000
04 AW 10,000 10,000
O] F5A14a 2 A 10,000
SRR R 1,550 0
201 ARk H| 1,550 0
01 AFFE#E 1,550
02008 /AN FAAE A
50,0009 315 1,550
SAAEF AN 6,760 780
201 Luk-gH] 6,760 780
01 A n) 6,760 780
OSAAFTHEAA 460
-d5g 100,000 31| = 300
-z 20,0004 3w = 60
- 20005001 = 100




- (e} (e} o (e} S j=% [ap)
C S 818 S
i’ _ 3 N <
.. N N N
oF Njo
o E
o
S8 3 s 818 3| B Q
S S| o
I
it
R
(e} (e] S o o o S [ = () (] (e] o o (e) <t = o (e) <t ¥ o © O N S o [a\] o () —_ —_
© ©
-8 4 8 8 & ¥ vk 8 8 © = S| S8 S| % = 8 S 8 &®m 8 3 & ) m m
“ o < b=l B N © I~ © W ¢ o~ |~
% % S — 32 I p] o~ o Lo
=r N N —
0
—_
%)
=
X
I 1l I I I 1 I 1 I I I I I I 1 I 1 I
‘_Q il — — = = = =3 =3 o o 0 == = = = 0
5L 2% 23 TR ¥ Gl £ 5 =z § T TE
— < = ; [~ [~ [yl X * * *
%o T = 3L E X o® L% X ¥F P 5 P O P
S o < ¥ * * of o S S S o — gl o o o [
B < 8 ¥ B OB S 8 = = < S 5% EA A =
I = ™ L 2 3 e) - o o o - o =) e
0 o N o} o <t S o O S o =) of o o Of ©
7 —~ ™ = * ¥ _ = AR — = © o S 2 2 B
2 | EEE 7 ¢ s .8 £ 85
~ &O Qﬂ S o o JI No o 2D6 07 07 F/y
- mw T S 2 8 B e wir S %8 *© g 0w
= ~ TS ° g A oo _ U |- A
. w o TS - vmo 7o WMok w —
[ —_— —— jans
o W oW =0 mn A o~ <
;10,% ™ < m o ‘W ,LI 17ro <0 N_.o = w AT ,&M
T ol <° = o R N = = ! E)
G G =~ 3 ~ T ur ookor X =
T = |z = = = 5 Ca G Ca 5
i = I @ G = © | T o o o o o d o o
%0 =9 — —
o I I GO (- m|Zle o v & F [®|Z|T | Bl o oo o T = o b
=z B OB % o %o TN MI o TR R A= o & MI woom Mi Mool M noofr =< e i o
I o S -l Bl Bvirl IS B O el vt - o I A I I L i =
o) S L | _ I I el = _ I = o Sl mHe | Zyfme Hoo Heo Hoo Hooo _ I He o
Rkl I O O O = ° O O i ° (OGN I o O O O O
SN o Tlz|s Mol s =3 T
<7 X i aLs = =
R I GE Ho =
TR o

T %O




- [ap] [ap) [aN] [aN] N (e] (e}
il < <
oF Njo
!
Sl IE
T
o™ [ap) o0} [e'0} o0} (a8} ™ o™
<t < ™ ™ sl () (e} (=]
Oy Oy o~ o~ o~ 4y 4y 4y
[a\] [aN] — — —
BT
I
T
— o — — — o o — — — o — — — o — — — o o — — a2} — — — o — — — o
18 ¢ & 812 8 2 8 8| § 8 8|8 § 8 8|8 L8 J 8BNS 3 3 2|8 3 3 3|
o) [T o) o) - Y o) 13 N N N N N N N N N -~ =F < < -~ < < .
— — — — — —
zr
2!
=
e o< o< T L mo<TE o< o< T o<
I I
o
S
B S
X0 3
B £l
. o
[ap]
o1 —
—_ o
o g
= 0e
. o = E|
—~ or T ot
- —_— _!_
dwﬂ = ; X o
or N ‘_mﬂ — ~o ~ _!ﬂ_
o = |2 i = s
H o5 | T o . = -
iy T ot o Mo fr s Mo (e T
=0 = ‘Uv _ X o s < s )
o B ~o <0 Hl = <0 HL ;of B° =
= . N HL erﬂ ! ui il mﬂ OT_ T
e ® O|F =) W o° =) b= e =) an
&) o o ~ B Njo o ~ T — & o~
Akl X oV oW o) oM
! =B NH O O
e | & = o T = N G ~ =
0 ) _— o o — ~o o — ~o o (=]
=23 X |5 < ey < iy 2
wea - P : :
TR

T %O




4

l

Z

(91

T
IR

T %O

% 0
L = = g
. >
: N E R E HEHEE
: A < S|Z2|8|8|58
E A ly 07 A S S (e} (e}
; Z|¢€ 4| < )
- (e}
—
&~
N
% 0
= 3 3
1H B N - - SHEEE
Jn_u‘TLIL > 4y © ™ 3 3 3
73 LR
el S A SNk £
= 37 ™ %
— 17 77
(e}
—
[ap] —
s = 5 7/8
=4 — — S S
S 5§%§/%8E%E§|8
o - 0 QR & S8 B e
=r o s | © < <= S8 Bl3|= =128
| AR R IR =lg g F =
| S N 3 ; 7 s 7 IR
x el 9] 150) % — — * 3 = < m 4 5 5
T S| = g R i .
5 1., A 00,7 [N} — B
N — — — y
o< - < T < |
— — — X
< T < T
I _ _
1l
Hr E
JyAlO M«UL 1l I
ﬂ..\..fl‘_ m ‘N#! ! I
7 - _ I I
. S ] ¢ 2 5
z 7 =2 L = :
~ Gt i Y W : :
i — 5 : vo O i
- O :
ol ~ ) O * | |
£3 B N K & “ 3 g 3
| : ﬂwo ﬁi ﬂ [ap) 5: A17
| - 4 =% 2
jant
o) of) o 5 - mo%
G & o x° : -
i
o A Wo G ¢ % v x
E i o T ® ~ c
. oF G T = o B % 1
! mw ;
= | = iok) B T | - il I I ol ,
w | o of Rl N e : - 2 : £ :
—_— s ) i 2
. |© E %! - “MEIDIE e e =3 | %22 2 :
~ oW < B | w0 | <O oF WX R I ol I [ :
X oF ° T H| = o ® ;x s :
~ O ™ = | Ho Y a | B | o X = ¥
il S ) — — =~ | =~ . —_ ~ H < - ~|E|2 7 =
=z o > o | N o Mo 14 g gy e <
5 < %0 O Hfm}]eLJEﬁ_ﬂaﬁ
4| 2 = A lw|@| T F = < T
— o KA (=} o S ‘;Iopﬂ O ﬂ_,A_H ) ..# | | Z
i d ¢ = o — — O i
7 | T L — j
s
—_
o




TR A QF 7}
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
201 L¥k-gH] 880 880 0
01 AHFF2H| 880 880
Oxa#HJLA= 440,000 %238] = 880
206 A 4] 2,955 2,305 650
01 A&H] 2,955 2,305 650
Ok R K L B 2,955
— v} 25391%5,000m) = 1,265
-5 17091 2,0007) = 340
=4t 5,5001 10078 = 550
-39 3,0009 %507 = 150
o L 650,000 17} = 650
401 A ML H] 9,600 7,540 2,060
04 A 9,600 7,540 2,060
Ol #A4E e A2y
30,0009 #320% = 9,600
PR N A g ] g 19,535 21,535 A2,000
201 G Wk H] 19,535 21,535 A2,000
02 F&&gH| 19,535 21,535 A2,000
OEA7] 7vs AxH| 1,48290%400 0 = 593
O 5 2-A| (8} 21) 129,200 +20) = 259
OB N AT (X
145,700 #20] x23] = 583
O R Y= (EA) 450,000 =2t = 900
O] 8,600,000 +2t} = 17,200
TR A sb2Au 2k oA 160,000 0 160,000
405 Ap2EH 51 160,000 0 160,000
01 AAHEFHSH] 160,000 0 160,000
OHZEH(8.5%8) 79
160,000,000 =1} = 160,000
KA g Rkl s 35,282 22,773 12,509
£9FnE AL 15,389 13,087 2,302
101 91714 15,389 13,087 2,302
10 7HAZRAS S 15,389 13,087 2,302
OB isE AF2AL GE&RJAFALY AN
38,1709 %3 %120 = 13,742
O4 R & 13,742,000 %11.985% = 1,647




of! sl 3
il B e BB
M.VW 0 < < K = o
Njo @ D o)
s ]
~ E — — — = © o
—_ LI I8 ©
ot . 1 [Te) >
o | « ©
—
N | XN
o~ N
— S| X
<+ | < < o
W3 8181|83
I : o =
A | RS 3
~ | o~ >
>
0 | ®©
Bl B 5 -
il B B 8 - o o
o | » - > s OR s 3 o =T =
o — — = S SIS EEEES
= — LYY S 8 =
Q . S S S S = o] o
< R Lo @ 3 ]I B | &3
X —_ ). < N 2] Q > o =
B — - < 2 S % © 0~
N o |~ S 9 e 2 T 8
) 8 R
~
i — -
| = I I
B e Sy T TR
0 o o S = o I
X = o 3 S o e —_ I M
5 TE 2 2 S B TE 8 E TR
p w TR F xR £z = 5 2 T
’ S S o o o n o < < 0 = % _Wﬂ = 0 [T
Ca S =T 58 g 8 s 5 4 g & 2 TE BE
~ o N B TP B A3 N s AL %@ © o AT N o~
i ° G ar L xg wg g s e & 5%
= | = T = oh R ® = T§ Bs &8 = S s & £ S
X R i 2 Wl S 8 g WS = S F
\“/ T k3 o r_%o & E.EO« = Wﬁm ot = ﬂ_wm_ﬂ ™ R
N = ™ % [ S o it wa 25 5 @
o = = X < do 7 3m oo —_ AEO, o7 Jll o7 o
N ) i oo " o X - = <8 3 I z Ho™
2lOE S O T T T e~ 0z X0 T n
N ) o o N X ~
= NI ‘Uﬂ | | = B- Y o oo dlo ~ e Mo o Ho > oF o 1__/| o ol @
B = - % & ~ 3 z T o .
) . wlmpl|® o 7 NN wn Hoo o7 O Do DN woR ol " B <
L do|ow|™ £ & T S - T om0 = W Moo 400w
z%x@p%m1V%%%A%ua L ) o o
% A ®° ~ ME < T il ﬁm_ bt T Eﬂ of ‘mw = 1@ " = = T = ™ N 8o ﬂrm "
s o o X I il ok 2} -3 — | = o o 4 i
o) o 79 Ho O O M H | o I R = o = oy T A
< | ®o | B A %o Fo - I W=
<R L3 = |3 o O ! o~ | = % A= A oy X ) ¢ e = ' o
H nam,xa AT ﬂ S1° © e e S o & o | ol B W o R OB m
2 S O O O oo W W e o o L U B
TR o HlS|e O O Hlo| < h o o WLM T B do
0 o O oy N o jari
- | 2|3 O O O XK

- RO

-10 -



i Al b
Soldddupa ga (a9l )
B - A G (FA) - ARAY - AR ol Ao i3a NEES:
—FFH (EHEA &F) 200,000 *12¢ = 2,400
- (=R &F) 300,000 %14 = 300
401 A]2d 1] D 5o u] 7,055 0 7,055
04 AlAH] 7,055 0 7,055
OEHHEWAIE A=, H=x
85,0009 %837} = 7,055
22 9 7AAEE B 799,494 691,073 108,421
7t2% §4 7 504,828 437,736 67,092
201 LuHk-e-H] 380,116 361,981 18,135
02 &&-dH 380,116 361,981 18,135
OA& A (55221 60,0009 =1t *13] = 60
OB N AF-F= (5540
170,0009) =1t} %23] = 340
OAHFRIZ(EFA) 437,000 1t *13] = 437
O uka] (5441 500,000 * 12 +1th = 6,000
O 7t2% A28 5 373,279
-7 28w 4,430 %288 H #5k« 129 = 76,551
- Abg e
609 *4,839+10A] 7H+0. 28KkW*365Y = 296,728
206 A 1] 43,912 30,555 13,357
01 A= 43,912 30,555 13,357
OUEFHZ 11,4709 +4,184%5%19/100 = 9,119
OUEEE7] 19,8309 #4,184%5-%8/100 = 6,638
O7t 2571+ 62,0009 %4 ,184%5%3/100 = 7,783
Oo=9r 20,000 #4,184%#3/100 = 2,511
OFAAE7 R AR A =7
55,7009 284 23] #x5/100 = 1,582
O34 7] 495,000 %284 %3/100 = 4,218
ORFEHdAM 1,822¢1%80,000m*5/100 = 7,288
O7 e A A 14,2599 %4, 184%-+8/100 = 4,773
307 F17kold 1,200 1,200 0
05 TSI e+ 1,200 1,200
O# 71 &4 2] v (FRP7} = 5 5
80,0009 *15% = 1,200
401 A] A H] 2 o u) 79,600 44,000 35,600
04 AlAH] 79,600 44,000 35,600

_11_




i Al b
- _ — 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki c;]{ﬁ_‘ﬁ H] a F 3t
O7t2% Fadz aAEA 31,600
- AN AR 320,000 %207 &~ = 6,400
—AAEFA A A 800,000 #307-3F = 24,000
—FAXE7] 2 A 80,0009 #157) = 1,200
Ox37t2% WA FA 1,500,000 #73 = 10,500
OxF7t2S An]FAL 22,500
== B R e 2,500,000 #47 = 10,000
— =3y 200,000 #25% = 5,000
—3IUlRE B A 150,00099 %305 = 4,500
-~ AARIAE 200,000 157} 4 = 3,000
OAMIL 7} 25 KA FA 1,500,000 *10+ = 15,000
Hets A 271,652 236,839 34,813
201 LRk 150,696 169,739 19,043
02 F3F&%9H 150,696 169,739 A19,043
Oy BHets W78+
269 #4,200%*115kWh+129 = 150,696
206 A 5.1 13,260 8,000 5,260
01 A=) 13,260 8,000 5,260
OAsxE 7] 4
45,1009 %4, 200%5-%7/100 = 13,260
401 AL - H] 107,696 59,100 48,596
04 AJAH] 107,696 59,100 48,596
OxFHeHg WA %A 2] F A}
400,000 #50% = 20,000
O HeHs HE4FAL
360,000¢1 %4, 2005+58/1,000 = 87,696
A E 21 7 23,014 16,498 6,516
201 L+ H 14,990 14,498 492
02 TT9H 14,990 14,498 492
OFAMA A E W78 F 9,001
-7 28w 6,160 #67kN*129 = 4,953
= 1209046 . 2kW*365 24| 7+ = 4,048
OFAA A E Hdd77] s
1,40091%0.125 ¢ *176HP*1.5A) 7++12Y = 555
OTFAA A E vl 7] 8 <1zl e
77,7709 1% = 78
OT-AA A E w377 2 wlFE X f
2] 1] 2,000,0009) #14] = 2,000

_12_




A A RE )
S e ay & AR e (eh5] 2 4))
BA AR B (@A) - AR - A E of 4k i3a W 3% 7
O¥W Astat= 714 H] F4]H|
2,000,0009) #14] = 2,000
O A A st AE A7bdd o n
113,00099 #1249 = 1,356
206 A =H] 8,024 2,000 6,024
01 Aj=w] 8,024 2,000 6,024
OnPUEFAT 11,4709 %2275-%25/100 = 651
OAYUEFAZ 36,3009 #428%#25/100 = 3,885
Ot HEHFMIA7]
19,8309 %227%5-%10/100 = 451
OAHERAA 7]
31,9009 #428°%5-+10/100 = 1,366
O%71+ 85,0004 x655%+3/100 = 1,671
B4 FAN (=AIH ) 747,189 676,646 70,543
SRR 657,392 629,282 28,110
SRR 657,392 629,282 28,110
101 1z14] 650,132 622,922 27,210
09 F7IAFEEAR S 650,132 622,922 27,210
Os4d= 194,304
-7 &5 742,000 129 167 = 142,464
R R 90,0009 12«16 = 17,280
R R Ry 70,0009 x12¥ «16 = 13,440
= 7FA H 2] 110,000 *12¥ 169 = 21,120
O+ 105,248
—71ge 194,304,00099%2/12 = 32,384
-Aor3 194,304,000 %2/12 = 32,384
— A ] 194,304,0009%2.5/12 = 40,480
OT&7Maka 24,7009 %16\ %1678 12 = 75,879
O7V&r9 10,560
— Hj--=} 30,0009 =12 «169 = 5,760
=71eH (A 9) 20,0009 129 20 = 4,800
O7g N2 160,000 129 %167 = 30,720
Ol %1 71 140,000 129 %169 = 26,880
O A F7H] 194,304,00091%1.5/12 = 24,288
Oz +F5F 136,127
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A A RE )
Solaacay e (291 2)
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot Al H] a F 3t
of Ak}
— A7t H
13,4009 %30 *12€ 1678 = 77,184
-FdEST 53,7000 #4U *12€ %167 = 41,242
- AAFrE TS 48,1000 %23 «16™ = 17,701
OAA BHH B 2= 9,048
- <A 47,7009 74 #43] = 1,336
— 31538} 385,600 x5™ #43] = 7,712
OxFdAq i 8k 2k A1
200,000 +5™ *13] = 1,000
O] 100,000 %129 %167 = 19,200
O Hl-5-ARH] 50,0009 «12¥ «16% = 9,600
O 2 7he] g1 3] 4] 3,318
A E(EE) 50,00091+16™ = 800
— A E(8kE) 30,0009 %167 = 480
— s de) 50,0009 %167 = 800
— 3 (ske]) 15,0009 %16% = 240
— %9 35,0009 %187 = 630
- 245} 23,0009 %16 = 368
O==#a e Aok o 21|
5,000 169 22 129 = 1,920
Ox=z#zld dstds A4
20,0009) x16™ 23] = 640
Ox=#ad AAEAA 7IdEF 794
700,000 x29 = 1,400
203 4% 7,260 6,360 900
01 7]#FFH-Fx1H 3,000 3,000
OZEAl =% = 3,000
04 HF-AEFJHFFXI0 4,260 3,360 900
0744 31 355,000 %129 = 4,260
el 89,797 47,364 42,433
7] 89,797 47,364 42,433
201 LrE-<gH 15,397 12,804 2,593
01 AHF#2H| 15,397 12,804 2,593
OBFALEA T 1,433
— M 14,1909 #908F = = 1,278
—B4 21,6500 #5482~ = 109
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i !
JoingE e (29):29)
- _ - 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S Aot c;]{ﬁ_‘ﬁ =7t
—A3 11,4409 #49k ~ = 46
OEYT-94H] 4,664
— 17 55,0001 %107) = 550
—IUE(YY 175,000 %187 = 3,150
- ZTHE(Z 175,000 47) = 700
— FAX 88,0009 %37 = 264
OFAEF7& 10,0009 %317 «12¢ = 3,720
OAZF] -2k
5,00091 %319 %32 «12¢ = 5,580
202 o H] 74,400 34,560 39,840
01 =ujedn] 74,400 34,560 39,840
O# o1 200,000 319 %129 = 74,400
G5 (A PH ) 120,450 121,158 AT708
AYA & 120,450 121,158 AT08
e 7la &9 120,450 121,158 AT08
702 Ve ES 120,450 121,158 AT08
01 7ad&E+w 120,450 121,158 AT708
02008 %= A 7 39 120,450
- F 3d T4 Hard e
12,044,924 ,080¢1%0.01 = 120,450
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